



El Supremo sentencia que los de «La Manada» son violadores

Tres años después y tras un tortuoso proceso de revictimización, el Alto Tribunal enmienda el fallo y dicta que no fue abuso sino agresión sexual, por lo que eleva las penas a 15 años de cárcel

Los jueces del Tribunal Supremo español atendieron ayer los recursos contra la calificación de «abuso» de la violación cometida en los sanfermines de

2016 por el grupo de cinco varones conocido como «La Manada». Tras retirarse a deliberar. dieron a conocer el sentido de un fallo cambiando la sentencia original, calificando los hechos como «agresión sexual» y elevando las penas de 9 a 15 años. El tribunal establece así que no oponer resistencia ante una

agresión de este tipo no indica de ningún modo consentimiento. Los cinco condenados fueron inmediatamente detenidos y ya están en prisión.

EDITORIALA

Un mensaje positivo entre tal despropósito

Por encima de la condena. lo realmente importante es que la sentencia califique la agresión sexista como lo que fue: una violación contra una mujer de la mano de un grupo de depredadores.

EGIARI ZOR IKER BIZKARGUENAGA. Recomponer desde el feminismo el destrozo que causa la tortura >6-7

KRONIKA

AGUSTIN GOIKOETXEA

Indar erakustaldia Bizkaiko metalgintzaren greba berrian

Ertzaintza hainbatetan oldartu arren, Bizkaiko metalgintzako langileek indar erakustaldia egin zuten lan hitzarmen duin baten alde egindako bosgarren greba egunak izandako erantzun masiboarekin.

REPORTAJE

PABLO L. OROSA

El Índico africano, coordenada en la ruta de la heroína a Occidente

Ante la presión policial en los Balcanes, los narcotraficantes buscan rutas alternativas para la heroína y el Índico africano es ya una vía a Occidente. >2-3



Fotografía: Juan Carlos RUIZ | FOKU

El trío de Lekunberri ofreció anoche un conciertazo en el Teatro Victoria Eugenia, haciendo un amplio repaso a su prolijo repertorio tras 25 años de exitosa carrera musical que ahora toca a su fin. El concierto fue el colofón a una jornada que había comenzado horas atrás en el Ayuntamiento de Donostia con la entrega del Adarra Saria como reconocimiento a la trayectoria de la banda, que lo recogió emocionada. >40 y crónica del concierto en NAIZ.

